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	Мгновенная скорость – векторная величина, равная отношению перемещения тела к промежутку времени, за которое это перемещение совершено, при стремлении этого промежутка времени к нулю.
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	Ускорение – векторная величина, равная отношению изменения скорости к промежутку времени, за которое это изменение произошло.
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	Равномерное движение – это  движение, при котором тело за любые равные промежутки времени совершает одинаковые перемещения.
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	Равноускоренное движение – это движение, при котором скорость тела за любые равные промежутки времени меняется одинаково. 
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	Принцип относительности

Все механические процессы протекают одинаково во всех инерциальных системах отсчета. 
	

	Угловой скоростью тела при равномерном вращении называется величина, равная отношению угла поворота тела к промежутку времени, за который этот поворот произошел.     
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	Уравнение движения тела, совершающего гармонические колебания.
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	Закон всемирного тяготения:
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	  Сила тяжести:
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	Закон сохранения импульса. Импульс силы.
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Практическая часть.

                                                                     Часть А.
1. По прямому шоссе в одном направлении движутся два автомобиля со скоростями 30 м/с и 40 м/c. Их относительная скорость по модулю равна
1)  0 м/c;          2)  10 м/c;          3)  50 м/c;          4)  70 м/c.

2.  Зависимость пути от времени для прямолинейно движущегося тела имеет вид: s(t)=2t+t2, где все величины выражены в СИ. Ускорение тела равно
1)  1 м/c2;          2)  2 м/c2;          3)  3 м/c2;          4)  6 м/c2.
3.  Материальная точка движется по окружности с постоянной скоростью. Как изменится центростремительное ускорение точки, если скорость увеличить в 2 раза, а радиус окружности в 2  раза  уменьшить?
1)  уменьшится в 2 раза;
2)  увеличится в 2 раза;
3)  увеличится в 4 раза;
4)  увеличится в 8 раз.
4.  К пружине длиной 12 см, коэффициент жёсткости которой 400 Н/м, подвесили груз массой  4 кг.  Какой стала длина пружины?
1)  22 см;          2)  23 см;          3)  24 см;          4)  25 см.
[image: image16.emf]5.  По наклонной плоскости равномерно вверх перемещается  брусок. Какой вектор,  изображённый на рисунке,  является лишним или  неправильным?
1)  F;  
2)  mg;
3)  N;
4)  a. 
Часть B.
6. Снаряд массой 100 кг, летящий горизонтально вдоль железнодорожного пути  со  скоростью 500 м/с,  попадает в  вагон с  песком массой 10 тонн и застревает  в  нём.  Найти скорость вагона, если он двигался со  скоростью 36 км/ч  навстречу  снаряду.

Часть C.
15 . Камень брошен вертикально вверх  со  скоростью 16 м/с. На какой высоте кинетическая энергия камня будет равна его потенциальной энергии? Сопротивлением воздуха пренебречь.
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